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Милиардерка 
без нито един 
работен ден

Н  а 900 милиона долара се оценява богатството на най-малката риалити сестра, като само 
„скромните“ 100 милиона я делят от първото място във вечната класация на най-младите 
милиардери в света. За справка, шефът на Facebook Марк Зукърбърг постигна този успех 
„едва“ на 23-годишна възраст. Всички се чудят дали Кайли ще успее да задмине tech специа-
листа, като с тази важна задача се заеха не куп мениджъри, а милионите й фенове по све-
та. Те набързо спретнаха инициатива за набирането на така нужните средства, за да стане 
любимката им номер едно не само като риалити звезда и козметичен бос, но и за да задмине 
колегите си по богатство в световен ранг. Сн
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Кайли Дженър

Тя е най-богатият член на клана Кардашиян/Дженър. 
Въпреки че ръководи суперуспешен бизнес, 
постижението й бързо намери куп критици
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„Наивно е да 
мислиш, че бяла 

жена, родена в слава 
и в семейство от 
висшата класа, с 

известна фамилия, 
превърнала се в 
бранд, обградена 

от сериозен 
капитал, спокоен 

дом и достъп 
до неограничени 
ресурси, може да 

бъде модел на селф-
мейд млад човек“

Емералд Пелот
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владимир тенев

ЗВЕЗДИ

Как само 
на 30 години 

Влад, който живее 
в САЩ, се превърна 
в първия български 

милиардер  
  

Американската 
мечта 

стана реалност

Т
ази година в класацията 40 Under 40 на престижното изда-
ние Fоrtunе за най-успешните предприемачи под 40-годишна 
възраст попадна един българин – 30-годишният Владимир 
Тенев. Той и неговият партньор Байджу Бат са сред 11-те 
нови tech милиардери по данни на EquityZen, цитирани от 
Bloomberg.

Тенев и Бат имат състояние от по 
1 млрд. всеки. Младият българин по-
падна в престижната класация заради 
главоломното развитие на основаната 
през 2013 г. със съдружника му фирма 
Robinhood, направила едноименното 
мобилно приложение. В изданието 
името на нашето момче стои редом до 

личности като собственика на facebook 
Mapĸ Зyĸъpбъpг и cъздaтeля нa Ѕnарсhаt 
Eвън Шпигeл. Πaвeл Дypoв, собственик 
на руския аналог на facebook – VКоntаktе 
и приложението Теlеgrаm, остава зад тях. 

Само 4 години след създаването на 
Robinhood компанията е оценена от 
банкери на Уолстрийт на 1,3 млрд. дола-

ра. Днес цената й е вече 5,6 млрд. , с което 
стана втората най-скъпа частна финтех 
компания в САЩ след Ѕtrіре. Нейната 
пазарна капитализация е увеличена 
благодарение на 363 млн., набрани от 
инвеститори. „Mиcля, чe иcтинcĸият „X 
фaĸтop”, ĸoйтo нaĸapa инвecтитopитe дa 
пoиcĸaт дa бъдaт чacт oт Rоbіnhооd, e, чe 
c дocтa oгpaничeнa paбoтнa pъĸa ĸoмп-
aниятa ycпя дa пpeдcтaви тpи нaпълнo 
нoви пpoдyĸтa в paмĸитe нa пocлeднитe 
6 мeceцa”, ĸaзa съсобственикът Бaт.

Какво представлява въпросното при-
ложение и защо е толкова печелившо? 
То дава възможност за безплатна търго-сн
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ЗВЕЗДИ

Кейт Бланшет

Кейт живее дълго време в Англия, 
връща се в родната Австралия, но там 
осъзнава, че започва да страда по дъжда, 
мъглите, стелещи се над равнините, и 
отчаяното слънце, което си пробива път 
през облаците. 

Бланшет жадува за баланса – между 
работата и живота трябва да има връзка. 
Със съпруга й – сценаристът Андрю 
Юптън, прекарват в Брайтън повече от 
10 години. По онова време кариерата й 
набира скорост, но само благодарение на 

Суетата 
за нея е 

ПРОСТО ЖЕНСКИ 

СПОРТ, мечтае, 

когато остарее, да 

чете посланията от 

децата и внуците си

  

Ф
еята на Холивуд е рекордьорка – две награди „Оскар“, три 
„Златен глобус“, номинации във всякакви категории и кла-
сации… Започва да се снима в киното, когато е малко под 
30 години, и се превръща в звезда изключително бързо, но 
продължава да властва вече 20 години. През цялото това 
време е омъжена за един мъж, има трима сина и една дъ-
щеря. Участвала е в над 50 филма, балансирайки киното с 

театъра. Сега е на 49  и продължава да е една от най-търсените актриси. 
Но това ни най-малко не я вълнува. Смята, че най-глупавото нещо в живо-
та е да смяташ – успехи или провали. 

живота в малкото градче двамата успя-
ват да запазят семейството и да отгледат 
децата си. Решават обаче да се върнат 
в Сидни. Кейт получава предложение 
да ръководи най-голямата театрална 
компания. Тя обожава работата си, прави 
онова, което най-много обича. Но забе-
лязва, че връзката й с Андрю, синовете й, 
брат й, сестра, майка й започва да линее 
и да изчерпва нейната енергия. „Без 
тази зона ме нямаше и мен като актриса. 
Цялата ми енергия е оттам. За мен е ясно 

– ако живееш с работата си, няма откъде 
да имаш сили“, категорична е Кейт. По 
онова време взема и крайното решение 
– нищо на всяка цена, особено суетата, 
която погубва. 

Червеният килим за нея е просто 
женски спорт, съревнование на де-
колтета и тоалети. За Бланшет има два 
живота и тя не желае те да се пресичат 
и да се принасят в жертва един на друг. 
„Публичните личности трябва да стоят 
здраво на земята. Не разбирам известни-
те хора, които имат Twitter например. 
Настояват, че онова, което показват 
на публиката, са именно те. В това има 
нещо нездраво и често води до суета, до 
пристрастяване, неусетно започваш да 
броиш лайкове. Възторгът на феновете 
бързо те лишава от правилна самоо-
ценка. Има толкова много ексхибициони-
зъм, самодемонстрация… аз и селфито не 
разбирам. Моята работа не е да съдя, а да 
стоя по-далеч от това“, казва Кейт. 

Пънкарката на 
елегантността
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Куентин Тарантино

Режисьорът 
е категоричен, 

че във 
филмографията 

му ще има САМО 10 
ФИЛМА и нито един 

повече
  

О
т няколко месеца фено-
вете му изпитват сме-
сени емоции към него. 
Причината е най-новата 
му лента – Once Upon A 
Time in Hollywood, чиято 

история ще се завърти около зверс-
ките убийства, извършени от Чарлс 
Менсън и последователите му. 

Не сюжетът обаче е причината почи-
тателите му да са напрегнати, а фактът, 
че това е деветата лента, която той ще 
реализира. А тя е предпоследната, преди 
да приключи с кариерата си. 

Тарантино е определян като един от 

най-скандалните режисьори в история-
та на киното. Всеки гледал филмите му 
може да даде едно и също определение за 
всеки от тях – кървав, безкомпромисен, 
изпълнен с насилие и скандални репли-
ки, брутален. Дори някои от колегите му, 
снимащи хоръри, не могат да се похвалят 
с толкова много екранни провокации. 

Въпреки това лентите му са определя-
ни като шедьоври, а самият той няма на-
мерение да се извинява за това, което по-
казва на екрана. „Да, „Убий Бил“ е филм, 
изпълнен с насилие. Но това е филм на 
Тарантино. Не отивате да слушате „Мета-
лика“ на концерт, за да кажете на копеле-
тата да намалят звука“, е коментарът му, 

след като лентата с музата му Ума 
Търман предизвиква множество 

негативни коментари за наси-
лието, показано в нея. 

Предишните, а и следва-
щите му проекти са не 
по-малко провокативни. 
Защото това е неговият стил 
и точно този тип кино му ха-

ресва да прави. А дали някой 
ще се възмути от случващото 

се на екрана? На него не му пука. 

Звездно нашествие
Деветата лента на Тарантино успя да 

скандализира мнозина, дори още преди 
да е излъчена. Причината беше датата, 
която режисьорът избра за премиерата 
й – 9 август 2019 г. И ако на мнозина този 
ден нищо не говори, за семействата на 
жертвите на Чарлс Менсън и сподвижни-
ците му е най-кошмарният в живота им. 
Защото именно тогава са извършени 
зверските убийства на бременната в 
осмия месец покойна съпруга на Роман 
Полански – Шарън Тейт, и още четири-
ма от гостите в дома им. Роднините са 
твърдо против подобна излишна прово-
кация, което води до решението на про-
дуцентите датата на премиерата да бъде 
променена и да се измести за 26 юли. 

След като Тарантино разкрива пред 
медиите, че през последните пет годи-
ни е работил върху сценарий, описващ 
зверските убийства, сестрата на Шанън 
Тейт категорично отказва да се съгласи 
историята да се свързва с покойната й 
сестра. След няколко лични разговора 
със самия режисьор обаче тя променя 
решението си и публично обявява, че ще 
подкрепи проекта.

А това съвсем няма да е просто 
поредният филм на Тарантино, в който 
няколко известни холивудски знаме-
нитости ще застанат един до друг, за да 
пресъздадат шантавото му въображение. 
Не, това ще е лента със сериозна звездна 
плеяда, като в каста се включват имена 
като Леонардо ди Каприо, Брад Пит, 
Ал Пачино и Марго Роби. „Трудно е да 
коментирам филм, който все още не е 
готов, но съм много развълнуван. Да ра-
ботя с Брад Пит е невероятно. Аз обичам 
лентите за Холивуд. Роден съм в Ел Ей и 
за мен това е един от най-невероятни-
те сценарии, които съм чел. Ще дадем 
всичко от себе си, за да направим филма 
фантастичен“, споделя ди Каприо. 

Режисьорът пише една от ролите с 
ясната идея, че иска именно Пачино да я 
изиграе, въпреки че до момента двама-
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Т
ой е първият папа от „Новия свят“, както предшественикът му Йоан 
Павел II наричаше Америка, първият папа от над 1200 години, кой-
то не е европеец, първият папа йезуит, надеждата на кардиналите да 
поведе църквата по нов път и да накара миряните отново да повярват 
и да я обикнат. Избра име, което препраща към родоначалника на 
Францисканския орден – Франциск Асизки, символ на аскетизма. Това 

е начин на живот, характеризиращ се с лишения, пълно отричане на материалните 
удоволствия и отшелничество. Каквото е и веруюто на новия папа. 

ЗВЕЗДИ

Папа Франциск

Изборът 
на аржентинец да 

оглави католическата 
църква беше знак от 

Ватикана, че тя е готова 
да се промени. Успя ли 

Франциск ДА ОПРАВДАЕ 
ОЧАКВАНИЯТА?

  

Хорхе Марио Берголио, 
както е истинското име 
на папата, беше избран за 
глава на Римокатолическата 
църква на 13 март 2013 г. 
Още с първата си поява пред 
множеството във Ватикана 

близо седмица по-късно той 
се пошегува, че „идва от края 
на света“. Спокойствието и 
топлотата, които лъхат от 
личността му, бързо успяха 
да накарат католиците да 
го заобичат. А и не само те. 

Скромният начин на живот, 
който е водил, преди да 
поеме най-важния пост, и 
последвалите решения да 
не се възползва от блага-
та, които му се полагат, му 
спечелиха още симпатии. 

Освен че отказва да се качи на 
специалната лимузина, която 
да го отведе от конклава във 
Ватикана, а се вози в един 
от минибусите с останалите 
кардинали, той сам предлага 
да заплати хотела, в който е 
настанен преди избирането. 

Епископ на бедните
Изборът на кардиналите е 

приет с изненада от католи-
ческия свят. Защото арженти-
нецът не е сред фаворитите за 
поста, а е и пълна противопо-
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Секс до дупка 

ЗВЕЗДИ

Двамата бяха женени от 1997 
до 2014 г. С толкова дълъг 
брак малко двойки в Холивуд 
могат да се похвалят. За агент 
Мълдър, както често наричат  
Дейвид заради ролята му в 
„Досиетата Х“, явно това се е 
оказало непосилно мъчение. 
След като се разведоха, той 
постъпи в клиника. После, 
когато беше убеден, че може 
да контролира ненаситния си 
промискуитет, започнаха да 
пълзят всякакви слухове. Лю-
бим на феновете му е този, че 
е имал таен брак с Джилиън 
Андерсън. Уви, просто мълва, 
която съпътстваше трудната 
им връзка.  

Дейвид е особен тип – 
интелигентен, циничен, Сн
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Дейвид Духовни

невъздържан… Взел е всичко 
това от родителите си, които  
се развеждат, когато той е 
на 11 години. Но никога не е 
имал драма с този период от 
живота си и твърди, че майка 
му и баща му са му осигурили 
възможност да го преживее 
максимално безболезнено. 
Фокусира се върху учене-
то. Завършва Принстън 
с магистърска степен по 
педагогика, а след това и 
магистратура по английска 
литература в Йейл, дори се 
подготвя да защити докторат 
по философия, но киното се 
оказва по-голямата му страст. 
Джон Кенеди – Младши, с 
когото са учили заедно, е 
бил един от най-близките му 

Актьорът 
НАЙ-НАКРАЯ СЕ 

ПОЯВИ С МЛАДОТО 
СИ ГАДЖЕ, след година 
на тайна връзка май 
е готов да се ожени 

отново
  

Папараците само това и 
чакаха. Преди около месец 
те го уловиха на романтична 
разходка в Монреал с новото 
му завоевание – 24-годишна-
та Моник Пендълбъри – 
бивша футболна звезда от 
Калифорнийския универси-
тет. Освен атлетична, тя е и 
много секси. Запознават се, 
докато тя работи в органик 
бара на негов приятел в 
Малибу. Дейвид е впечатлен 
от нейната виталност и бързо 
пада в плен на чара й. Двамата 
имат връзка от миналата го-
дина, но едва сега дръзват да 
демонстрират отношенията 
си, разхождайки се за ръка из 
старинната част на канадския 
град. Друг факт обаче е по-лю-

бопитен – Моник е запознала 
родителите си с Дейвид. Дали 
това не е знак, че актьорът 
ще се ожени отново? Близки 
до двойката твърдят, че е 
напълно възможно той да 
предприеме такава крачка. 
Ако обича една жена, й се 
врича. Е, по особен начин, за-
щото мимолетните му връзки 
просто си съществуват, но 
сега може и да е различно. Все 
пак е на 57 и май се е налуду-
вал. Актьорът е суперщастлив, 
а Моник, казват, била изклю-
чително подходяща за него 
– умна, без капризи и обича-
ща секса. Мечтата на всеки, 
особено на Духовни. Заради 
страстта си към секса той 
разруши брака си с Теа Леони. 

М
акар 
и на 
57 го-
дини, 
Дей-
вид 
си 

е Дейвид и все така 
неустоим. След като 
дълго лекува сексуална-
та си зависимост и дори 
я използва, за да напра-
ви зашеметяващия 
Californication, мнозина 
се опасяваха, че ще 
излезе в пенсия. Актьо-
рът обаче избра да си 
даде кратка почивка от 
жените и реши отново 
да се върне на пистата 
на плейбоите. 
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С кого, къде, как и кога звездите са загубили девствеността си

Правих секс 
за първи път…

на фокус
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П
ървите сексуални опити на известните са забавни, но от това, което споделят, става ясно, 
че е трудно да бъдат предположени. Което пък ги прави особено любопитни. Повечето от 
звездите пазят хубав спомен от раздялата с девствеността си, а на първите им партньори 
сигурно им е доста забавно, когато днес ги гледат на екрана. 

Джони 
Деп 

Една фенка 
в багажника
Опитал вкуса на секса едва 
13-годишен. По онова време 
вече от година свирел с рок 
бандата The Flame, а коле-
гите му се били заели да го 
открехнат на цигарите, алко-
хола и мацките. Така, след едно 
участие, на паркинга зад залата 
от тъмното изневиделица 
изскочила негова фенка. И до 
днес актьорът не знае дали е 
била изпратена от приятелче-
тата му, или сама е проследила 
тъмнокосия си идол, когато сля-
зъл от сцената. Момичето на-
паднало малкия Джони с такава 
страст, че той изобщо не успял 
да реагира и да се отбранява. 
Най-близкото удобно място за 
разгорещената двойка се оказал 
багажникът на пикапа, който, за 
щастие, бил достатъчно голям и 
даже отворен в този сюблимен 
момент.

Звездата вече кара други коли, но 
винаги ще си спомня за пикапа на 

групата си като ученик

Малкият Джони бил 
голям сладур
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За какво харчи парите си собственикът на Amazon, 
който от една година е най-богатият човек в света

Какво можем да правим 
със 150 милиарда долара

П реди година Джеф Безос, създател и изпълнителен директор на Amazon - най-голямата по 
оборот компания в света сред продаващите стоки и услуги чрез Интернет, изпревари по бо-
гатство Бил Гейтс, който години наред бе най-богатият човек света. А през тази една година 
капиталът на Безос продължи да се увеличава главоломно - c нaд 50 млрд. долара заради 
повишаването на aĸциитe нa Аmаzоn, и към началото на месец август, по дaнни нa Вlооmbе-

rg, тoй вече пpитeжaвaше oĸoлo 150 млрд. долара. Според изчисления Бeзoc тpябвa дa xapчи гpyбo пo 
28 млн. долара нa дeн, caмo зa дa cпpe дa cтaвa пo-бoгaт! Той е и нaй-гoлeмият aĸциoнep в ĸoмпaниятa 
си c 80 милиoнa aĸции, чиято oцeнĸa възлиза на oĸoлo 880 млрд. долара. Всъщност повече от 90% от 
богатството му е свързано с ценните книжа на Amazon, а останалата част от състоянието му са пари в 
брой или приходи от инвестиции, заплати и бонуси.  

Dolce Vita
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ДЖЕФ БЕЗОС
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психология

Как да бъдем 
обаятелни?

Пет стратегии 
могат да 

ви направят 
неотразими, 

твърдят 
психолозите

С
викнали  сме да мислим, че обая-
нието е нещо, което или прите-
жаваш, или не. Познаваме такива 
хора – привличат вниманието, 
предизвикват уважение, при това 
без никакви усилия. Винаги са в 
центъра на купона, печелят прия-
тели, където и да отидат. У тях 
има нещо, което кара останали-
те да искат да прекарват още 

и още време в компанията им. Какво е това „нещо“? 
Всъщност, то е съвкупност от няколко фактора, кои-
то правят един човек привлекателен за останалите. 
Вижте кои са петте най-важни

1.	Използвайте езика на тялото
За очарователните хора казват: „Те сякаш изпълват 

пространството“. Този факт има просто обяснение. Държат 

се така, че да бъдат забелязани. Привличат погледите и ги 
задържат. И не защото са неземно красиви и с перфектна фи-
гура. Разбира се, подобни харатеристики могат да помогнат, 
но нямат непосредствено отношение към обаянието. Тайната 
не е в това как изглежда тялото ви, а как го използвате. Оча-
рователните хора включват и тялото си в общуването, в изра-
зяването на мнение, в разказването на история. Това задържа 
вниманието и прави човека по-интересен и привлекателен. 
Научете се да използвате жестове, за да илюстрирате разка-
за си, акцентирайте важните моменти. Показвайте онова, за 
което говорите. Това прави думите по-жизнени. Не се огра-
ничавайте само с жестове, използвайте мимики, усмихвайте 
се, установявайте зрителен контакт. Кимайте с глава, когато 
слушате. Така показвате, че сте въвлечени в разговора, че ви 
е интересно. Ако лицето ви изразява емоции, съответстващи 
на думите, това ви кара да изглеждате по-изразителни в очи-
те на събеседника. Каменното изражение отблъсква, създава 
впечатление за студен и надменен човек. 
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